

Ювілеї
До 70-річчя Василя Івановича Петренка
5-6

Передова стаття
Утрати потенційних років життя внаслідок передчасної смерті у найбільших містах України: внесок інфекційних хвороб
Н.О. Рингач
7-15

Офіційна інформація
Порядок організації виявлення туберкульозу та латентної туберкульозної інфекції
Затверджено Наказом Міністерства охорони здоров'я України 16 лютого 2022 р. № 302
16-21

Про затвердження Стандартів охорони здоров'я доконтактної та постконтактної медикаментозної профілактики ВІЛ-інфекції
Наказ Міністерства охорони здоров'я від 05.02.2021 № 189
22-30

Оригінальні дослідження
Результати впровадження нових методів діагностики туберкульозу серед дітей у 12 регіонах України
О. Павлова, О. Дюжева, Л. Скоклюк, Н. Жеребко, А. Барбова, Г. Дравнієце
31-36

Аналіз захворюваності на вперше виявлений активний позалегеновий туберкульоз в Україні та Сумській області
І.Д. Дужий, Г.П. Олещенко, М.Ю. Шевченко, Ю.Ю. Шевченко, Н.В. Яркова
37-43

Використання методу Xpert MTB/XDR в алгоритмі лабораторної діагностики туберкульозу для швидкого виявлення випадків мультирезистентного туберкульозу та туберкульозу з розширеною резистентністю в Україні
О.А. Журило, А.І. Барбова, П.С. Трофімова, С.В. Миронченко
44-52

Рівень нейтрофільної еластази як показання до хірургічного лікування туберкульозу легень
І.Д. Дужий, Г.П. Олещенко, І.Я. Гресько, В.Я. Пак
53-57

Огляди
Практичні питання астми й алергії та COVID-19 Огляд літератури. Частина II
Л. ДюБаске, Л.Д. Тодоріко, Г.Д. Коваль, С.Д. Юр'єв, І.О. Сем'янів, Н.В. Пашковська, О.С. Шевченко
58-65

Методичні рекомендації
Зведена настанова ВООЗ із туберкульозу. Модуль 5: Ведення туберкульозу в дітей і підлітків
Всесвітня організація охорони здоров'я; Переклад ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»
66-94

Використання альтернативних зразків в картриджах GeneXpert MTB/RIF у GeneXpert MTB/RIF Ultra для діагностики легеневого і позалегенового туберкульозу та туберкульозу у дорослих і дітей в Україні
Міністерство охорони здоров'я України, Національна академія медичних наук України, Український центр наукової медичної інформації та патентно-ліцензійної роботи
95-100

Рекомендації щодо обмеження поширення COVID-19 у закладах охорони здоров'я, що надають допомогу хворим на туберкульоз
Центр громадського здоров'я МОЗ України, Лікарі без кордонів
101-102